XXII  БИОС – форум в Санкт – Петербурге

С 18 по 26 сентября 2017 года  в Санкт - Петербурге прошла XXII  Международная БИОС-олимпиада, проводимая Балтийско – Ладожским экологическим клубом студентов, аспирантов и школьников под руководством профессора А. И. Шишкина. В рамках форума обучающиеся МОУ ДО «ЦДЮТ» участвовали в научно – исследовательском конкурсе.
Защита работ проходила по 11 номинациям.  Ребята из коллективов МОУ ДО «ЦДЮТ» выступили на секциях: «Гидробиологические и гидрохимические исследования водных экосистем» и «Экологическая оценка состояния окружающей среды (вода, воздух, почва)».  Уровень представленных работ был  высоким, тем  больше радуют полученные результаты. 
В номинации «Экологическая оценка состояния окружающей среды (вода, воздух, почва)» Голубева Олеся представила исследование «Мониторинг состояния окружающей̆ среды на примере загрязнения снега», а Маковкина Алёна « Исследование питьевой воды из родников Лужского района и города Луги». Оба проекта  получили дипломы I степени.
Работа Цыгановой Марины «Мониторинг экологического состояния реки Черной» была отмечена дипломом II степени в номинации «Гидробиологические и гидрохимические исследования водных экосистем»
Жюри конкурса отметило грамотное оформление  исследования  «Мониторинг воды в реке Луге» Халатян Риммой. 
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