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Ежегодно в ГБОУ ДО  «Центр  «Ладога» проходит конкурс детских театров  моды и объединений моделирования одежды  «Мода и мы». В мероприятии на протяжении многих лет успешно принимает участие коллектив МОУ ДО «ЦДЮТ» «Азбука шитья». В этом году Центр детского творчества решил расширить показ. На подиуме в «Ладоге» будут представлены один моно костюм и три коллекции одежды.
Коллекция «Зимний сон» - совместный продукт двух коллективов ЦДЮТ: «Акварельки» и «Мастерицы». К работе в таком творческом тандеме привела мысль о том, что сплочение сил и навыков, обучающихся двух детских объединений, может дать, хорошие плоды, и открыть новые горизонты.  Дети одного коллектива хорошо рисуют, имеют практику создания эскизов и зарисовок, а другие  – владеют  различными  видами рукоделия. Идея создать совместную коллекцию пришлась всем по душе.
На подготовительном этапе работы выяснилось, что часть обучающихся из коллектива «Акварелька» умеют не только рисовать и шить, но и вязать крючком. Было решено создать коллекцию, основу  которой составят  платья простых силуэтов, декорированные вышивкой под гжель.  Главным украшением станут вязаные элементы. 
На сегодня коллекция почти готова, осталось доработать небольшие  детали. И юные модели-мастерицы  готовятся к дефиле. 
Какова концепция показа коллекции «Зимний сон»? Это рассказ о маленькой девочке, заблудившейся в лесу в сильную метель. Наша страна известна своими морозами и зимами. Страх, холод.…   Но в жизни, как и в сказке,  мы ждём счастливого конца.  Вот выглянуло солнышко, вьюга стихла, появилась первая капель и высокие деревья уже не такие страшные. Природа улыбается, и с ней радуемся мы. Кто из нас не мечтает в хмурый зимний день о ярком солнышке, играющем золотыми переливами на белоснежных сугробах, о  тепле и настоящей зимней сказке?
Надеемся, что девушкам удастся донести до зрителей идею коллекции и хорошее настроение! Пожелаем им удачи!


