Отзыв об интегрированном занятии коллективов «Азбука шитья» и «Калейдоскоп».
  26 декабря 2016 года в ЦДЮТ состоялось интегрированное занятие коллективов «Азбука шитья" и «Калейдоскоп" на тему «Мода 20-х годов. Эпоха джаза" 
      Каширина Ольга Викторовна подготовила рассказ о моде того времени. Мы узнали, как одевались девушки в 20-х, от чего они отказывались, и что появлялось нового. Мода того времени возвращается к нам и сейчас, поэтому доклад очень заинтересовал девочек.
     Двадцатые годы вошли в историю как «Эпоха джаза». Это было время чарльстона. Его танцевали на всех площадках. Об этом танце мы узнали от Сорокиной Элеоноры Юрьевны. Она рассказала нам об истории танца. Девочки из коллектива «Калейдоскоп" вместе с Элеонорой Юрьевной показали, как выполняются движения этого танца и пригласили всех желающих станцевать с ними.
     В заключении детям было предложено одеть «куклу»  в стиле 20-х годов. Девочки с удовольствием занялись этим, используя полученную на занятии информацию.
     Занятие было интересным и увлекательным. Благодарим за прекрасно проведённое время преподавателей коллективов «Калейдоскоп»  Сорокину Элеонору Юрьевну и «Азбука шитья» Каширину Ольгу Викторовну. 
                                          
                                             Большое Вам спасибо!

    Представитель родительского комитета коллектива «Калейдоскоп» Шарапова Л.А.
